
Городнянський районний суд Чернігівської області 
вул.Незалежності, 67 м.Городня Чернігівської області 15100 тел.-факс 2-16-91 

e-mail: inbox@gd.cn.court.gov.ua. код ЄДРПОУ 02894289

У провадженні Городнянського районного суду Чернігівсько: ос-зеті 
знаходиться цивільна справа № 748/2895/19 ( провадження .\£ 2 “52 .22 І і за. 
позовом Ковнер Володимира Федоровича в інтересах неповнолітньо: игт-о-т 
Ковнер Дар’ї Володимирівни до Ковнер Крістіни Анатоліївни про 5і п :-:з ч є н >:ї 

^місця проживання дитини та звільнення від сплати аліментів

У відповідності до ч. 11 ст. 128 ЦПК України та враховуючи пункт 
10 параграфу 2 Перехідних положень Закону України „Про внесення 
змін до Господарського процесуального кодексу України. Цивільного 
процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного 
судочинства України та інших законодавчих актів” Городнянський 
районний суд Чернігівської області викликає Ковнер Крістіну 
Анатоліївну, 15.08.1990 року народження, останнє відоме місце 
проживання : Чернігівська область, Чернігівський район с. Гірманка 
вул. 8 Березня, 20 як відповідача у цивільній справі за позовом Ковнер 
Володимира Федоровича в інтересах неповнолітньої дитини : Ковнер 
Дар’ї  Володимирівни до Ковнер Крістіни Анатоліївни про визначення 
місця проживання дитини та звільнення від сплати аліментів

Судове засідання відбудеться у приміщенні Городнянського 
районного суду Чернігівської області 26.02.2020 року об 11-00 год. 
Адреса суду: Чернігівська обл., м. Городня, вул. Незалежності , 67 в 
режимі відеоконференції з Деснянським районним судом м.Чернігова 
адреса суду : м.Чернігів пр.Перемоги,141.

У разі заперечення проти позову, відповідачу пропонується надати 
відзив на позовну заяву протягом встановленого строку та 
роз'яснюється, що з дня опублікування цього оголошення відповідач 
вважається повідомленим про час та місце розгляду справи, тому у 
випадку відсутності відомостей про причини його неявки в судове 
засідання, справа буде розглянута без його участі на підставі наявних у 
справі даних чи доказів.

Суддя

Суддя М.ВЛиманська
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